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O Centru

Podporujeme a rozvíjíme pedagogické kompetence začínajících i stávajících vyučujících z řad akademických pracovnic
a pracovníků i doktorských studujících na naší fakultě. To zahrnuje například tvorbu bezpečného prostředí, podporu
metod aktivního učení, práci s hodnocením a zpětnou vazbou od studujících ale především práci s výsledky učení, které
nám snad mohou mj. pomoci reagovat na příležitosti, které přináší AI. Na univerzitě tyto kompetence pojmenovává
Rámec pro efektivní výuku .

Tuto celouniverzitní snahu podporujeme zejména následujícími aktivitami:

• Centrum pro podporu výuky vzniklo na fakultě v rámci projektu ESF+ (OP JAK). Tato centra vznikají na celé UK a i u
nás by se měla stát místem pro kolegiální podporu a sdílení dobré praxe. Za UK centra koordinuje  Peadagogium .

• Od akademického roku 2024/2025 nabízíme  Základní kurz pedagogických kompetencí  , na kterém spolupracujeme
se zkušenými kolegy z Paedagogia. Kurz je zveřejněn a otevřen k registraci na  Vzdělávacím portálu CŽV UK .
Návody na přihlášení nebo odhlášení z kurzů na vzdělávacím portálu jsou k dispozici  zde .

• Při Centru podpory výuky vzniká také Pracovní skupina pedagogických kompetencí složená z vyučujících napříč
katedrami, kteří mají chuť zapojit se do kolegiálního rozvoje pedagogických kompetencí, nebo chtějí pomoci
formulovat konkrétní poptávku ze strany vyučujících. Zájemkyně a zájemci se mohou obrátit na Bc. Kristinu
Špryňarovou Gotteltovou ( kristina.sprynarova@fhs.cuni.cz ).

Ve spolupráci s  Pracovní skupinou pedagogických kompetencí  jsme vytvořili  šablonu sylabu , která slouží primárně
jako opora pro inovované předměty v rámci ESF+ OP JAK, ale využít ji mohou všichni vyučující, kteří se chtějí inspirovat.
Pokud šablonu využijete, budeme rádi za zpětnou vazbu.
Připomínky a návrhy prosím směřujte emailem na  Kristinu Špryňarovou Gotteltovou , která je bude shromažďovat pro
budoucí revize.

Ve středu 5. února proběhlo v dolním atriu fakulty Slavnostní otevření Centra podpory výuky.
Novému Centru popřála úspěšné a smysluplné fungování  děkanka FHS Věra Sokolová  a místopředseda  platformy
Paedagogium  Bartłomiej Wróblewski. Neformálně jsme diskutovali nejen o tom, jak podporovat výuku a vyučující na
naší fakultě.
Zajímá vás kvalita výuky na FHS, její podpora a podpora našich vyučujících?  Zůstaňme v kontaktu.

Nadcházející kurzy a školení, která by vás mohla zaujmout.

Neváhejte sledovat stránky  Paedagogia  ohledně nových konferencí, kurzů a dalších akcí. Pro informace z první ruky
se můžete  registrovat k odběru newsletteru Paedagogia .
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